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BÁO CÁO
Thực hiện chính sách, pháp luật bảo vệ môi trường kể từ khi 
Luật bảo vệ môi trường năm 2020 

Thực hiện Công văn số 433/UBND ngày 06/3/2025 của UBND huyện Sơn Tịnh về việc báo cáo thực hiện chính sách, pháp luật bảo vệ môi trường kể từ khi Luật bảo vệ môi trường năm 2020. Nay UBND xã Tịnh Thọ báo cáo thực hiện chính sách, pháp luật bảo vệ môi trường kể từ khi Luật bảo vệ môi trường năm 2020 trên địa bàn xã như sau:
I. Tình hình xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật và chiến lược, kế hoạch, chương trình, đề án, dự án về bảo vệ môi trường của chính quyền địa phương.
- Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 31/8/2022 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về tăng cường công tác quản lý chất thải rắn trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi. 
- Quyết định số 238/QĐ-UBND ngày 05/4/2023 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt Đề án thu gom, vận chuyển và xử lý chất thải rắn trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025, định hướng đến 2030.
- Quyết định số 27/QĐ-UBND ngày 29/6/2023 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc ban hành Quy định về phân loại, thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải cồng kềnh trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi. 
- Quyết định số 14/2024/QĐ-UBND ngày 18/3/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi Quy định về quản lý chất thải trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
- Quyết định số 24/2024/QĐUBND ngày 09/7/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi Quy định về quản lý chất thải rắn sinh hoạt của hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn tỉnh. 
- Kế hoạch số 85/KH-UBND ngày 04/4/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức thực hiện phân loại chất thải rắn sinh hoạt tại nguồn trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2024 – 2025 góp phần chuyển biến tích cực trong công tác xử lý rác thải, đảm bảo vệ sinh môi trường trên địa bàn tỉnh.
II. Tình hình triển khai thực hiện triển khai chích sách pháp luật về bảo vệ môi trường.
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật:
Được tổ chức, thông qua nhiều hình thức tuyên truyền, giáo dục, phổ biến đa dạng, phong phú với sự chung tay, tham gia của các hội, đoàn thể và người dân hưởng ứng: Lễ Mitinh hưởng ứng Tháng hành động vì môi trường, Ngày Môi trường thế giới 05/6, Ngày Đại dương thế giới và Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam; ra quân trồng cây xanh, xây dựng Kế hoạc dọn vệ sinh môi trường tại UBND xã và các trục đường chính trên địa bàn xã như: Đường tỉnh lộ 622C, đường ĐH 20, đường Bình Hiệp-Tịnh Trà, điểm giáp ranh các xã nơi người dân thường xuyên vứt rác…với khẩu hiệu "Chung tay bảo vệ môi trường" … góp phần nâng cao ý thức của người dân và các tổ chức về bảo vệ môi trường; thay đổi đáng kể về tư duy bảo vệ môi trường, chuyển từ nhận thức sang hành động, quán triệt quan điểm đầu tư cho môi trường là đầu tư cho phát triển.
2. Về bố trí kinh phí và sử dụng nguồn lực cho bảo vệ môi trường:

Nguồn kinh phí chi thường xuyên bố trí cho công tác bảo vệ môi trường từ năm 2022-2024 xã Tịnh Thọ.

- Năm 2022: 128.357.450đ
- Năm 2023: 88.085.400đ

- Năm 2024: 68.617.980đ

3. Về quản lý chất thải sinh hoạt:
- Thực trạng công tác phân loại CTRSH tại hộ gia đình, cá nhân: Từ năm 2018 đến tháng 6/2023 không thu gom, xử lý rác thải, bên cạnh đó trên địa bàn xã không có bãi chứa rác tạm thời, trước tình hình đó UBND xã phối hợp với các ban ngành, Hội đoàn thể tuyên truyền, vận động nhân dân tự phân loại và xử lý rác thải sinh hoạt tại nguồn hạn chế tối đa vứt rác ra môi trường, đảm bảo chất thải sinh hoạt và chất nhựa được người dân thu gom để tái sử dụng trên địa bàn đạt 85%.
- Hội đoàn thể của xã thực hiện các mô hình như sau: Hội Phụ nữ xã Thành lập mô hình phụ nữ nói không với túi ni lông và vận động hội viên xây dựng lò đốt rác tại nhà, Đoàn Thanh niên xây dựng mô hình đoạn đường tự quản ở 05 thôn, ngày chủ nhật xanh, Hội Cựu chiến binh và Hội nông dân xây dựng mô hình thu gom vỏ thuốc bảo vệ thực vật trên các cánh đồng ở 5 thôn. Trong đó Hội nông dân xã xây dựng mô hình thu gom bao bì, chai lọ thuốc bảo vệ thực vật ở 4 thôn tổng số bi chứa 56 (trong đó: thôn Thọ Đông 09 bi, thôn Thọ Nam 19 bi; thôn Thọ Bắc 20 bi, thôn Thọ Tây 08 bi). Hội Cựu chiến binh xây dựng mô hình thu gom bao bì, chai lọ thuốc bảo vệ thực vật ở thôn Thọ Trung tổng số bi chứa 30 bi.
- Hiện trạng phát sinh, thu gom xử lý CTRSH: Những năm gần đây các hoạt động sản xuất nông nghiệp, dịch vụ và tốc độ công nghiệp hóa, đô thị hóa nhanh sự gia tăng dân số làm cho tình trạng ô nhiễm môi trường từ nước thải, khí thải và chất thải rắn sinh hoạt phát sinh ngày càng nhiều. Đến nay tỷ lệ thu gom, xử lý CTRSH trên địa bàn xã đạt 70%.
- Thực trạng bãi rác tạm thời trên địa bàn xã: Không có.

III. Tồn tại hạn chế trong triển khai thực hiện chính sách, pháp luật BVMT:
1. Một số tồn tại, hạn chế nguyên nhân:
- Công tác quản lý nhà nước về bảo vệ môi trường còn hạn chế.
- Hạ tầng kỹ thuật bảo vệ môi trường chưa đồng bộ nên tiềm ẩn nguy cơ ô nhiễm môi trường. 
- Công tác ứng phó với biến đổi khí hậu còn bị động, chủ yếu tập trung vào ứng phó và khắc phục hậu quả. 
- Rác thải nguy hại từ các hoạt động sản xuất nông nghiệp chưa được thu gom, xử lý theo quy định.
2. Giải pháp trong công tác bảo vệ môi trường:

- Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 31/8/2022 của UBND tỉnh Quảng ngãi về tăng cường công tác quản lý chất thải rắn trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi, Quyết định số 238/QĐ-UBND ngày 05/4/2023 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Đề án thu gom, vận chuyển và xử lý chất thải rắn trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025, định hướng đến 2030, Quyết định số 27/QĐUBND ngày 29/6/2023 về việc ban hành Quy định về phân loại, thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải cồng kềnh trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi, Quyết định số 14/2024/QĐ-UBND ngày 18/3/2024 Quy định về quản lý chất thải trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Quyết định số 24/2024/QĐ-UBND ngày 09/7/2024 Quy định về quản lý chất thải rắn sinh hoạt của hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch số 85/KH-UBND ngày 04/4/2024 về việc tổ chức thực hiện phân loại chất thải rắn sinh hoạt tại nguồn trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2024-2025 góp phần chuyển biến tích cực trong công tác xử lý rác thải, đảm bảo vệ sinh môi trường trên địa bàn tỉnh.
- Tiếp tục đẩy mạnh và duy trì công tác tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu bằng nhiều hình thức đa dạng và phù hợp với từng nhóm đối tượng; phối hợp Ủy ban Mặt trận các Hội đoàn thể xã.… tăng cường công tác bảo vệ môi trường và ứng phó với biến đổi khí hậu.
- Nâng cao công tác quản lý, bảo vệ môi trường, tập trung triển khai các giải pháp phòng ngừa, giảm thiểu tác động của nước thải, khí thải và chất thải rắn trên địa bàn xã.
IV. Đề xuất, kiến nghị:
Đề nghị cấp trên cần có cơ chế, chính sách phù hợp trong công tác bảo vệ môi trường ở nông thôn, Quy hoạch, xây dựng nhà máy xử lý rác thải để thu gom, vận chuyển rác thải rắn sinh hoạt và rác thải nguy hại trên địa bàn. 
UBND xã Tịnh Thọ báo cáo Nông nghiệp và Môi trường huyện biết./.
	 Nơi nhận:

- Phòng NN&MT huyện;

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT.
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