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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số :       /BC-UBND
	                    Tịnh Thọ, ngày        tháng 3 năm 2025


BÁO CÁO

Về tình hình thực hiện chỉ tiêu kinh tế - xã hội tháng 3, Quý I
  và phương hướng, nhiệm vụ tháng 4, Quý II năm 2025

I. Nhiệm vụ triển khai và kết quả đạt được trong tháng 3 và Quý I năm 2025

1. Lĩnh vực kinh tế


1.1. Về sản xuất nông lâm nghiệp 
- Về trồng trọt: Tập trung chỉ đạo chăm sóc các loại cây trồng vụ Đông Xuân 2024-2025; Đến nay các loại cây trồng thực hiện xuống giống đảm bảo theo kế hoạch: Cây lúa: diện tích gieo sạ 556,16/556,16 ha (đạt 100% kế hoạch); các loại cây hoa màu: đã hoàn thành việc xuống giống.
- Công tác chăn nuôi - Thú y: Tình hình chăn nuôi gia súc, gia cầm ổn định; tuyên truyền các hộ chăn nuôi thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm trước, trong và sau Tết Nguyên đán.

1.2. Về xây dựng cơ bản
- Nghiệm thu đưa vào sử dụng các công trình: Trường Mái bằng - Trường Thọ, Phú Hậu; Cấp phối đường trục chính nội đồng Tuyến Ngõ Huỳnh Phong – Cây Cầy Ba (Xóm 5 đi xóm 4 thôn Thọ Đông); 
- Triển khai thi công hoàn thành: Tuyến số 6 Trạm bơm Thọ Tây; Kênh B5.6; Đường thôn, tuyến TL622C (Ngõ ông Tể) - Bình Hiệp, Tịnh Trà (Ngõ ông Tiến); 
- Triển khai thi công các công trình: Kênh B8VC1A.

- Trình thẩm định phê duyệt Báo cáo Kinh tế - Kỹ thuật các công trình: Nhà văn hóa thôn Thọ Trung; Hạng mục: Xây dựng tường rào, cổng ngõ và một số hạng mục khác; Nhà văn hóa thôn Thọ Nam; Hạng mục: Xây mới tường rào, cổng ngõ và sân nền; Nhà văn hóa thôn Thọ Bắc; Hạng mục: Nâng cấp tường rào, cổng ngõ và một số hạng mục khác. 
- Nghiệm thu hoàn thành trình kiểm tra chất lượng các công trình: Công trình: KCH Tuyến kênh B8.1.3; Tuyến số 6 Trạm bơm Thọ Tây; Kênh B5.6; Đường thôn, tuyến TL622C (Ngõ ông Tể) - Bình Hiệp, Tịnh Trà (Ngõ ông Tiến).

- Thanh quyết toán sửa chữa, cấp phối một số hạng mục: Cấp phối tuyến đường dân sinh kênh Chính Bắc, với số tiền 87,630 triệu đồng; Cấp phối tuyến đường cầu Vũng Thảo – Ngõ Tiện, xóm 7 Thọ Trung, với số tiền 53,8 triệu đồng; Cấp phối tuyến đường ĐH16 (Đoạn từ TL622C – Xóm 1, Thọ Nam), với số tiền 72,876 triệu đồng;  San dọn, đào hố lấp xà bần hoàn trả mặt bằng khu chợ tạm Chợ Ga, với số tiền 30,0 triệu đồng; Sửa chữa cơ sở vật chất Trường Tiểu học Tịnh Thọ, với số tiền 27,5 triệu đồng; Dỡ bỏ khuôn viên trồng hoa trước sân và sửa chữa nền hè sảnh chính nhà làm việc UBND xã, với số tiền 69,48 triệu đồng.

1.3. Về công tác địa chính – Môi trường
* Lĩnh vực địa chính: Phối hợp với các cơ quan liên quan thực hiện việc kiểm kê lập phương án bồi thường, thu hồi đất, thuê đất, tái định cư của các dự án trên địa bàn xã; Hướng dẫn giải quyết các quyền của người dân liên quan đến lĩnh vực đất đai; Phối hợp với các ban ngành, hội đoàn thể, trưởng thôn, xóm trưởng... sưu tra hồ sơ, hoà giải các vụ tranh chấp về đất đai xảy ra trên địa bàn xã.

* Lĩnh vực Môi trường: Triển khai thu gom, xử lý trác thải sinh hoạt dọc đường TL 622C, đường ĐH16, đường ĐH20, đường Bình Hiệp - Tịnh Trà, trước trong tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.

1.4. Công tác tài chính

- Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn đạt 1,77 tỷ đồng/14,316 tỷ đồng, đạt 12% Nghị quyết HĐND xã (Thu ngân sách địa bàn: 0,84/2,6 tỷ đồng, đạt 3,3% Nghị quyết HĐND xã).

- Chi ngân sách đạt 1,756 tỷ đồng/14,316 tỷ đồng, đạt 12,3% Nghị quyết HĐND xã.

- Kết quả giải ngân vốn đầu tư công: Công trình chuyển tiếp từ năm 2024 sang 2025, tổng vốn phân bổ đợt 1/2025: 2,026 tỷ đồng (Trong đó: Ngân sách tỉnh: 526 triệu đồng, ngân sách huyện: 1,5 tỷ đồng), đã giải ngân với tổng: 1,797 tỷ đồng (Trong đó: Ngân sách tỉnh: 431,1 triệu đồng, đạt 81,9% so với kế hoạch, ngân sách huyện: 1,366 tỷ đồng, đạt 91% kế hoạch). Đang hoàn thiện hồ sơ để giải ngân số vốn còn lại.

2. Lĩnh vực Văn hóa – Xã hội

2.1. Công tác chính sách – xã hội
- Đảng uỷ - HĐND - UBND - UBMTTQVN xã tổ chức gặp mặt đầu năm cán bộ lãnh đạo chủ chốt của xã qua các thời kỳ.

- Tổ chức cấp phát 773 suất quà Tết của Chủ tịch nước, với số tiền 232,8 triệu đồng; 859 suất quà của tỉnh với số tiền 416,1 triệu đồng cho các đối tượng chính sách, người có công cách mạng; cấp phát 492 suất quà bằng hiện vật, trị giá 246 triệu đồng cho thân nhân đối tượng người có công trên địa bàn xã nhân dịp Tết Nguyên đán. 

- Trích từ nguồn ngân sách xã 7,5 triệu đồng đi thăm 15 cán bộ lãnh đạo xã qua các thời kỳ.

- UBND huyện thăm và tặng quà cho 28 đối tượng là gia đình chính sách tiêu biểu, người cao tuổi, khuyết tật, trẻ em mồ côi, với số tiền 14 triệu đồng.

- Các tổ chức, doanh nghiệp, đơn vị và cá nhân hỗ trợ cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khăn, hộ thoát nghèo, thoát cận nghèo ăn Tết, với 457 xuất, số tiền 231,7 triệu đồng.
- Việc thực hiện chi trả tiền cho các đối tượng chính sách kịp thời; xét, hỗ trợ cho các đối tượng xã hội công khai, dân chủ, bảo đảm khách quan, đúng quy định. Nhìn chung, về đời sống của các gia đình chính sách, xã hội trong dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 đã được nâng lên so với các năm trước, phần lớn các gia đình chính sách, các hộ nghèo, khó khăn đã được hỗ trợ về vật chất. Không có hộ thiếu đói trong Tết.
- Tổ chức Lễ mừng thọ cho các cụ đến năm 2025 tròn 70, 75, 80, 85, 90, 95 và trên 100 tuổi tại 5 thôn trên địa bàn xã.
- Phối hợp với hợp Mặt trận xã tổ chức họp các hộ nghèo, hộ cận nghèo được hỗ trợ nhà ở trong năm 2025 để thống nhất phương án và thời gian tiến hành xây mới, sửa chữa. Cụ thể, đợt 1/2025 có 02 nhà đăng ký xây mới; đợt 2/2025 có 15 đăng ký sửa chữa, xây mới (01 nhà xây mới, 14 nhà sửa chữa). 
- Xét hồ sơ xã hội và bảo trợ xã hội và đánh giá mức độ khuyết tật với tổng số: 40 hồ sơ, trong đó: 28 hồ sơ người từ đủ 80 tuổi không hưởng lương hưu, BHXH hàng tháng và 12 hồ sơ đánh giá mức độ khuyết tật.

2.2. Về giáo dục 
Thực hiện tốt công tác dạy và học theo đúng kế hoạch và thời gian quy định của ngành.

2.3. Công tác Văn hoá-TD-TT, Đài truyền thanh

- Đảm bảo thực hiện tốt kế hoạch trang trí trong dịp Tết Nguyên Đán Ất Tỵ năm 2025; tuyên truyền các ngày lễ lớn của đất nước, các hoạt động của địa phương.

- Tổ chức thành công giải bóng đá nam 7 người mừng Đảng - mừng Xuân Ất Tỵ trong chuỗi các hoạt động Đại hội TDTT xã Tịnh Thọ lần thứ IV .

- Tuyên truyền các ngày lễ lớn trong năm: Ngày Thành Lập Đảng, Quốc tế Phụ nữ 08/3, kỷ niệm 80 năm Ngày Khởi nghĩa Ba Tơ (11/3/1945 - 11/3/2025), 50 năm Ngày Giải phóng tỉnh Quảng Ngãi (24/3/1975 - 24/3/2025) và 50 năm Ngày Giải phóng huyện Sơn Tịnh (25/3/1975 - 25/3/2025); 

- Tổ chức Lễ khai mạc Đại hội thể dục thể thao xã Tịnh Thọ lần thứ IV, phát động Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2025 và tổ chức cho các Đoàn thể thao thi đấu các môn còn lại trong khuôn khổ Đại hội Thể dục thể thao xã Tịnh Thọ lần IV, năm 2025.
2.4. Về y tế - Dân số - KHHGĐ - Trẻ em
- Công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân với tổng số: 1.800 lượt người, trong đó: Số lượt người khám, điều trị có bảo hiểm y tế: 511 lượt người; tăng cường phối hợp với các cơ quan liên quan, các thôn, xóm trong việc phòng, chống dịch bệnh. Kiểm soát chặt chẽ công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, không để xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm trong những ngày trước, trong và sau Tết. Tổ chức trực 24/24 giờ tại Trạm Y tế.
- Tư vấn, vận động phụ nữ trong độ tuổi sinh đẻ chưa sử dụng các biện pháp tránh thai lựa chọn biện pháp phù hợp để thực hiện.
- Lập hồ sơ đề nghị cấp 29 thẻ Bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 6 tuổi. 
3. Tư pháp - Hộ tịch và Tổ Một cửa
- Khai sinh: 

74 trường hợp, trong đó: đăng ký lại 15 trường hợp.
- Khai tử:   

30 trường hợp. 
- Kết hôn:   

17 trường hợp. 
- Cải chính hộ tịch: 02 trường hợp.

- Cấp giấy Xác nhận tình trạng hôn nhân: 
45 trường hợp.

- Chứng thực sao y bản chính: 


582 loại giấy tờ.
- Chứng thực hợp đồng giao dịch, thừa kế:    81 trường hợp. 
- Chứng thực chữ ký:


   
132 trường hợp.
4. Công tác tiếp công dân và giải quyết đơn
- Công tác tiếp nhận đơn thư: Tiếp nhận: 04 đơn/ 04 vụ. Trong đó: 0 đơn/0vụ khiếu nại; 04 đơn/04 vụ kiến nghị, phản ánh.
- Công tác hòa giải đơn thư: Đơn thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND xã: 04 đơn/ 04 vụ. Đến nay, đã giải quyết xong 03đơn/03 vụ (Hòa giải không thành 03 đơn/03 vụ); đang kiểm tra hồ sơ giải quyết: 01 đơn/01 vụ.
5. Công tác nội chính

5.1. An ninh trật tự 

- Tổ chức triển khai lực lượng tuần tra đêm tăng cường đấu tranh, trấn áp tội phạm với tổng 90 lượt. 
- Công an xã đã bắt 02 vụ (trong đó: 01 vụ có biểu hiện sử dụng trái phép chất ma túy, 01 vụ đánh bạc) xử phạt vi phạm hành chính 04 đối tượng với tổng số tiền 6.000.000 đồng.          
Nhìn chung, tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trước, trong và sau Tết Nguyên đán ổn định; duy trì thực hiện tốt nhiệm vụ tuần tra, kiểm soát đảm bảo trật tự an toàn giao thông, an ninh trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã.
- Công tác quản lý nhân hộ khẩu: Đăng ký thường trú: 48 trường hợp; xóa tên: 19 trường hợp; tách sổ hộ khẩu riêng: 0 trường hợp; điều chỉnh hộ tịch, chủ hộ: 16 trường hợp; đăng ký tạm trú: 0 trường hợp; Tổ chức kiểm tra hành chính về tạm trú: 24 lần.
5.2. Công tác quốc phòng

- Tổ chức thực hiện duy trì trực chỉ huy, trực chiến 12/24 bảo vệ trụ sở UBND; xây dựng kế hoạch sử dụng lực lượng trực tăng cường, tuần tra kiểm soát địa bàn các ngày Lễ, Tết; tổ chức xét duyệt, xây dựng lực lượng dân quân năm 2025. Triển khai nhiệm vụ huấn luyện dân quân năm 2025.
- Thực hiện tốt công tác tuyển quân năm 2025, tổ chức lễ tuyển quân và giao quân đúng quy định, an toàn, tiết kiệm, đạt 100% chỉ tiêu huyện giao (35/35 thanh niên); đón 26 quân nhân xuất ngũ về địa phương và tổ chức gặp mặt chu đáo.
- Tổ chức huấn luyện dân quân năm 2025 đảm bảo chỉ tiêu giao.

6. Công tác chính quyền
- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 05/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ, về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính nhà nước các cấp; Quyết định số 48/2021/QĐ-UBND ngày 22/9/2021 của UBND tỉnh về ban hành một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức của tỉnh Quảng Ngãi; Chỉ thị số 31-CT/TU của Tỉnh ủy Quảng Ngãi. 
- Công tác tiếp dân được quan tâm giải quyết từng vụ việc; đồng thời lắng nghe những ý kiến phản ánh trực tiếp đúng theo nội quy tiếp công dân, hàng tuần UBND xã phân công cán bộ tiếp công dân để giải quyết kịp thời những vụ việc xảy ra nhằm hạn chế đơn thư vượt cấp;
- Triển khai thực hiện có hiệu quả công tác cải cách hành chính, công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí; duy trì thực hiện giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, công dân trên môi trường điện tử hiệu quả.
Nhìn chung, trong 3 tháng đầu năm 2025, tình hình kinh tế của xã phát triển tương đối ổn định; lĩnh vực văn hóa xã hội được chú trọng đúng mức và thực hiện đạt được nhiều kết quả; tình hình an ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội được tăng cường, giữ vững và ổn định; thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương; các hoạt động đón Tết cổ truyền và chăm lo cho các đối tượng được thực hiện chu đáo. Tuy nhiên, bên cạnh đó tình hình dịch bệnh và thời tiết bất thường, ảnh hưởng đến sản xuất các loại cây trồng, vật nuôi; công tác tuyên truyền vận động người dân nhận tiền bồi thường để giải phóng mặt bằng các dự án trên địa bàn xã gặp nhiều khó khăn; công tác giải ngân vốn đầu tư công còn chậm so với kế hoạch.
II. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 4 và Quý II năm 2025

1. Về sản xuất nông lâm nghiệp

- Tập trung chỉ đạo thu hoạch Lúa vụ Đông Xuân 2024-2025 và các loại cây hoa màu khác; Triển khai kế hoạch gieo sạ vụ Hè Thu 2025;
- Tiếp tục triển khai tiêm phòng cúm gia cầm cho đàn gia cầm, tiêm phòng lở mồm long móng, viêm da nổi cục cho gia súc; thực hiện tốt tháng hành động vệ sinh tiêu độc, khử trùng phòng, chống dịch bệnh cho đàn vật nuôi;

2. Về xây dựng cơ bản
- Tiếp tục đôn đốc các đơn vị nhận thầu triển khai thi công hoàn thành các dự án trong năm 2024: Kênh B8VC1A
- Trình phê duyệt quyết toán các công trình: Kênh B8 - Ngõ Ái; Tuyến  số 7 Trạm bơm Thọ Tây; Trường Mái bằng - Trường Thọ, Phú Hậu; Công trình: Đường xã, tuyến Cầu Suối Cát 3 – Ngõ ông Nguyễn Văn Phụng (Đoạn Cầu Suối Cát 3 – Ngõ Ông Hồng)
- Nghiệm thu bàn giao đưa vào sử dụng và trình phê duyệt quyết toán các công trình: Công trình: KCH Tuyến kênh B8.1.3; Tuyến số 6 Trạm bơm Thọ Tây; Kênh B5.6; Đường thôn, tuyến TL622C (Ngõ ông Tể) - Bình Hiệp, Tịnh Trà (Ngõ ông Tiến)
- Trình phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu, chỉ định thầu các công trình: Công trình: Nhà văn hoá thôn Thọ Trung; Hạng mục: Xây dựng tường rào, cổng ngõ và một số hạng mục khác; Nhà văn hoá thôn Thọ Nam; Hạng mục: Xây mới tường rào, cổng ngõ và sân nền; Nhà văn hóa thôn Thọ Bắc; Hạng mục: Nâng cấp tường rào, cổng ngõ và một số hạng mục khác.

3. Địa chính – Môi trường
3.1. Lĩnh vực địa chính

- Tiếp tục lập các thủ tục cấp đổi, cấp mới giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho nhân dân; Phối hợp với các cơ quan liên quan thực hiện việc kiểm kê, lập phương án bồi thường, thu hồi đất, thuê đất, tái định cư của các dự án trên địa bàn xã.

- Phối hợp với các ban, ngành, hội đoàn thể kiểm tra, hòa giải các vụ tranh chấp về đất đai xảy ra trên địa bàn xã.


3.2. Lĩnh vực Môi trường: Tuyên truyền, vận động hộ gia đình, cá nhân tự tiêu hủy, xử lý rác thải tại nhà; tổ chức dọn vệ sinh trên các trục đường chính của xã.

4. Công tác tài chính, ngân sách
- Phối hợp với đội thuế tiếp tục triển khai thu các khoản thu thuế trong năm 2025; Tổ chức ký hợp đồng thuê đất công ích đối với diện tích còn lại chưa hợp đồng và các hợp đồng đã hết thời gian thuê.
- Báo cáo thu, chi 6 tháng đầu năm và kế hoạch thu chi 6 tháng cuối năm 2025; đảm bảo kinh phí chi cho các hoạt động thường xuyên của xã;
- Hoàn thiện hồ sơ thanh toán vốn đạt 100% kế hoạch

5. Công tác Văn hoá - Xã hội


* Công tác chính sách- xã hội
 Thực hiện tốt việc chi trả trợ cấp hàng tháng cho đối tượng chính sách; Hoàn thiện  hồ sơ các đối tượng bảo trợ xã hội, khuyết tật...; lập danh sách hộ nghèo, BTXH hỗ trợ tiền điện quý I/2025.
* Công tác giáo dục: Ổn định việc dạy và học đảm bảo chất lượng; thực hiện tốt công tác xã hội hoá giáo dục ở địa phương; tổng kết năm học 2024-2025, triển khai công tác Hè.

* Về y tế: Thường xuyên trực trạm, đảm bảo tiêm phòng đúng theo quy định, tăng cường công tác kiểm tra và ngăn chặn dịch bệnh; Đảm bảo điều kiện phục vụ khám chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân. 


* Công tác VH-TT, Đài truyền thanh

 Tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025).
 Tổ chức tuyên truyền, phát động hưởng ứng tuần lễ quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường năm 2025. 

6. Công tác nội chính


* An ninh:

 Tăng cường công tác nắm bắt tình hình, tuần tra ban đêm, nhằm ngăn ngừa, phát hiện và xử lý nghiêm các loại tội phạm trên địa bàn xã; tăng cường kiểm tra, xử lý hành chính về đăng ký tạm trú trên địa bàn xã, nhất là khu vực thuộc dự án VSIP, Quảng Ngãi; Tiếp tục tuyên truyền người dân tham gia tố giác tội phạm và giao nộp vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; Xây dựng kế hoạch trực bảo vệ các ngày lễ lớn của đất nước, địa phương.

* Quốc phòng
 Duy trì nghiêm chế độ trực thường xuyên 12/24; Tổ chức đăng ký độ tuổi 17 và phương tiện kỹ thuật năm 2025; phúc tra quân dân dự bị và huy động huấn luyện năm 2025.

* Tư pháp - hộ tịch và “một cửa”
Thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết kịp thời các đơn thư kiến nghị, yêu cầu của công dân đúng quy định; Thực hiện tốt công tác Hộ tịch; Duy trì và thực hiện tốt việc tiếp nhận và trả hồ sơ cho nhân dân đúng theo quy định của Đề án thực hiện cơ chế “một cửa”; Tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật theo kế hoạch.
7. Công tác chính quyền
Tổ chức sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2025. Thực hiện tốt việc tiếp công dân định kỳ; Thực hiện có hiệu quả công tác cải cách hành chính, chuyển đổi số, công tác dân vận chính quyền.
III. Một số khó khăn vướng mắc, đề xuất, kiến nghị
1. Khó khăn, vướng mắc trong quản lý nhà nước về lĩnh vực đất đai:
- Kết quả thực hiện cấp GCN sau dồn điền đổi thửa: Công tác cấp đổi, cấp lại Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ dân sau dồn điền đổi thửa; địa phương triển khai lập hồ sơ gửi về cấp huyện thì phòng chuyên môn huyện kiểm tra phát hiện diện tích có sai khác giữa bản đồ 2018 với diện tích theo Phương án, thiết kế đã phê duyệt; một số trường hợp có GCN nhưng không có tên trong phương án, một số trường hợp chưa lập hồ sơ do hộ gia đình chưa phân chia thừa kế.

Hiện nay còn 160 thửa/145 hộ chưa cấp GCNQSD đất. Trong đó: Đồng Tre, thôn Thọ Tây 24 thửa/23 hộ; Đồng Cà Nô, thôn Thọ Bắc 15 thửa/15 hộ; Đồng Cây Trâm, thôn Thọ Tây: (DĐĐT tận thu đất sét) 14 thửa/11 hộ; Đồng Cây Si, bà Lâm (DĐĐT tận thu đất sét) 14 thửa/11 hộ; Đồng Đá-Đồng Ru Hoang (DĐĐT tận thu đất sét) 10 thửa/10 hộ; Đồng Năm Dây, thôn Thọ Nam 83 thửa/75 hộ.
- Đối với đất Tịnh Thọ xâm canh trên địa bàn xã Tịnh Bình: Trên cơ sở Kết luận số 1386/KL/HU ngày 13/10/2023 của Thường trực Huyện ủy Sơn Tịnh tại buổi làm việc với Đảng ủy xã Tịnh Thọ về tình hình thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 3 tháng cuối năm 2023. UBND xã Tịnh Thọ đã thông báo cho nhân dân về thời gian, địa điểm tổ chức kê khai và báo cáo kết quả cụ thể như sau: Tổng số hộ gia đình, cá nhân đến đăng ký, kê khai: 16 hộ;  Tổng số thửa đăng ký, kê khai: 32 thửa; Tổng diện tích đăng ký, kê khai: 52.708,5m2.
- Những trường hợp giao đất trái thẩm quyền: Trước ngày 01/7/2004: 05 trường hợp; Sau ngày 01/7/2004 đến trước 01/7/2014: 10 trường hợp; Sau ngày 01/7/2014: 01 trường hợp.

2. Đề xuất, kiến nghị: 

- Về lĩnh vực đất đai: Về cấp GCNQSD đất tại các cánh đồng DĐĐT: Đề nghị chỉ đạo cụ thể đối với trường hợp cấp đổi, cấp lại GCNQSD đất cho nhân dân tại các cánh đồng dồn điền đổi thửa để địa phương triển khai thực hiện nhằm giải quyết bức xúc tồn tại trong dân; Đối với trường hợp giao đất không đúng thẩm quyền: Đề nghị UBND huyện quan tâm, chỉ đạo cụ thể để có cơ sở cấp GCNQSD đất cho dân, vì đây cũng là nội dung được nhiều cử tri ý kiến, kiến nghị trong các cuộc hội nghị tiếp xúc cử tri HĐND các cấp; Đối với đất do dân Tịnh Thọ xâm canh trên xã Tịnh Bình thì UBND xã đã hướng dẫn cho nhân dân kê khai, đăng ký thường xuyên. Đến nay chưa thực hiện cấp GCNQSD đất được cho nhân dân vì các thửa đất này thuộc đất UBQL.
- Công trình nâng cấp, mở rộng hệ thống Suối Kinh chống ngập úng xã Tịnh Thọ và KCN Vsip đã được UBND tỉnh cho chủ trương tại Quyết định số 985/QĐ-UBND ngày 20/9/2023 và Quyết định phê duyệt dự án số 16/QĐ-UBND ngày 04/01/2024 nhưng đến nay chưa triển khai thực hiện. Kính đề nghị UBND huyện quan tâm.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện một số chỉ tiêu kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh tháng 3 và Quý I năm 2025, phương hướng, nhiệm vụ tháng 4 và Quý II năm 2025 của UBND xã Tịnh Thọ./.
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