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KẾ HOẠCH

Thực hiện Chỉ thị 13-CT/TW ngày 12/01/2017 của Ban Bí thư Trung ương
 về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý, 
bảo vệ  và phát triển rừng


Căn cứ Chỉ thị số 13-CT/TW ngày 12/01/2017 của Ban Bí thư Trung ương đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý, bảo vệ phát triển rừng; 
Căn cứ Công văn số 5193/UBND-KTN ngày 17/10/2023 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi; Công văn số 980-CV/HU ngày 17/10/2023 của huyện Uỷ Sơn Tịnh về việc triển khai thực hiện kết luận số 61-KL/TW ngày 17/8/2023 của Ban Bí thư; 

Thực hiện Công văn số 2120/UBND-NN ngày 02/11/2023 của Uỷ ban nhân dân huyện Sơn Tịnh về việc triển khai thực hiện kết luận số 61-KL/TW ngày 17/8/2023 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 13-CT/TW ngày 12/01/2017của Ban Bí thư Trung ương về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng:
PHẦN I.

TÌNH HÌNH QUẢN LÝ, BẢO VỆ VÀ PHÁT TRIỂN RỪNG 

TRÊN ĐỊA BÀN XÃ TRONG THỜI GIAN QUA

I. Những kết quả đạt được:
- Trong những năm qua, các Chi Bộ, cấp ủy đảng, chính quyền đã có nhiều nổ lực trong lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng đã đạt được nhiều kết quả quan trọng. Vốn rừng được bảo vệ và ngày càng phát triển, đời sống nhân dân, nhất là các thôn trong xã có rừng trồng tập trung lớn, đã từng bước được cải thiện, nhân dân trong xã đã nhận thức được vai trò to lớn, thu nhập và phát triển kinh tế của rừng, nên nhiều hộ gia đình tích cực tham gia đầu tư để phát triển rừng, nhờ đó diện tích rừng trồng của xã ngày càng tăng.
- Công tác giao đất, giao rừng và cấp giấy Chứng nhận quyền sử dụng đất, được Đảng ủy, UBND xã rất quan tâm. Sự tham gia của nhân dân, hộ trồng rừng, chủ rừng, đáp ứng được yêu cầu xã hội hóa nghề trồng rừng.
- Hệ thống văn bản quy phạm luật ngày càng hoàn chỉnh đáp ứng yêu cầu quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, cơ chế chính sách được ban hành kịp thời phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, góp phần nâng cao hiệu quả công tác quản lý, bảo vệ và phát triển, rừng, phòng cháy chữa cháy rừng ở địa phương.

II. Hạn chế và nguyên nhân:
1. Hạn chế:  

- Tình trạng tranh chấp, lấn chiếm đất lâm nghiệp trái phép vẫn còn xảy ra, công tác xử lý vi phạm chưa tốt còn thiếu răn đe;

- Công tác quy hoạch bảo vệ và phát triển rừng còn bất cập, việc sử dụng đất lâm nghiệp của các chủ rừng chưa hiệu quả, còn để xảy ra tranh chấp, lấn chiếm đất lâm nghiệp chưa giải quyết kịp thời, vẫn còn xảy ra ở nhiều thôn trong xã.

 2. Nguyên nhân của hạn chế:

- Nhận thức về công tác bảo vệ và phát triển rừng chưa đầy đủ, chưa quan tâm phát triển rừng bền vững; chưa phân định rõ trách nhiệm của người đứng đầu đơn vị và địa phương trong công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng;

- Năng lực quản lý, tham mưu cho Đảng ủy, UBND xã để điều hành trong công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng của Hội đoàn thể, ban ngành có liên quan  chưa đi sát với sự phát triển trồng rừng của địa phương;

- Nhu cầu sử dụng đất sản xuất của người dân ngày càng tăng, các hộ trồng rừng, chủ rừng có diện tích rừng trồng lớn nhưng việc tổ chức kiểm tra, kiểm soát, sử dụng phát triển rừng còn xem nhẹ, chưa quang tâm đến công tác quản lý,bảo vệ rừng, phát triển rừng, phòng cháy chữa cháy rừng (QL,BVR,PTR,PCCCR);

 - Sự phối hợp giữa các Hội đoàn thể, các ngành có liên quan chưa được thường xuyên, Chủ rừng chưa thực hiện hết trách nhiệm của mình trong công tác quản lý bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR;
- Kinh phí đầu tư cho công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng chưa được quan tâm đúng mức; việc xử lý các hành vi vi phạm về quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR ở nhiều địa phương còn hạn chế.

                                                 PHẦN II

          MỤC TIÊU, QUAN ĐIỂM, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

I. Mục tiêu, quan điểm chỉ đạo, lãnh đạo.

1. Mục tiêu:

- Tổ chức quán triệt đầy đủ và sâu sắc Chỉ thị 13-CT/TW ngày 12/01/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng; UBND xã xây dựng Kế hoạch hành động về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng đối với công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, đến tất cả các Chi bộ, UBND xã, hội đoàn thể và rộng rãi trong tầng lớp nhân dân nắm vững quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác quản lý, bảo vệ rừng, phát triển rừng, phòng cháy, chữa cháy rừng;

- Chính quyền địa phương luôn xác định nhiệm vụ quản lý, bảo vệ rừng, PTR, PCCCR là nhiệm vụ trọng tâm, cấp bách, thường xuyên; huy động sức mạnh của cả hệ thống chính trị và toàn dân tham gia công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng. Đưa công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR thành tiêu chí để bình xét thi đua, khen thưởng hàng năm và là nhiệm vụ trong công tác xây dựng Đảng, chính quyền, Hội đoàn thể, các ngành có liên quan ở các địa phương, đặc biệt là đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu cấp uỷ, chính quyền;
- Công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản liên quan đến công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR được chú trọng; việc khảo sát, kiểm tra quy hoạch 03 loại rừng cơ bản phù hợp với thực tiễn, gắn với việc giao rừng cho cộng đồng dân cư, bước đầu được thực hiện có hiệu quả;

- Chỉ đạo Hội đoàn thể, các ban, ngành tổ chức tuyên truyền cho công chức, viên chức, hội viên và nhân dân về công tác quản lý, bảo vệ rừng; tham gia cùng các ngành chức năng trong việc đấu tranh, ngăn chặn các hành vi vi phạm trong lĩnh vực quản lý rừng, phát triển rừng, bảo vệ rừng, PCCCR;

- Bên cạnh đó UBND xã xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện nhằm tăng cường công tác tuyên truyền đến tận người dân trên địa bàn, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, ý thức, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người dân về công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR; phối hợp với các ngành chức năng có liên quan tổ chức tuyên truyền cho mọi người dân để họ biết được tầm quan trọng của rừng đối với sự phát triển kinh tế - xã hội, bảo vệ môi trường sinh thái và chống biến đổi khí hậu, nhất là tuyên truyền đối với các tầng lớp như các em học sinh đang học tập tại các trường trên địa bàn xã; vận động thanh niên địa phương tham gia các ngành, nghề để chăm lo cuộc sống, không tham gia phá rừng;

2. Quan điểm chỉ đạo:


- Xác định công tác quản lý, bảo vệ và PTR, PCCCR là nhiệm vụ trọng tâm tổng thể phát triển kinh tế - xã hội của xã. Phát huy vai trò của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền địa phương trong tổ chức thực hiện, tăng cường kiểm tra, giám sát và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật về quản lý, bảo vệ rừng phát triẻn rừng, PCCCR;

- Triển khai đồng bộ các biện pháp quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR, tăng cường sự phối hợp kịp thời, thường xuyên, chặt chẽ của hệ thống chính trị tạo nên sức mạnh tổng hợp trong công tác bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR; tập trung hoàn thiện công tác quy hoạch, giao đất, giao rừng, xây dựng phong trào “ Toàn dân tham gia bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR”, “ Nhà nước và nhân dân cùng bảo vệ, phát triển rừng”, “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ”;

- Quản lý, sử dụng có hiệu quả diện tích rừng và đất lâm nghiệp, nâng cao năng suất, chất lượng rừng, phát triển ngành lâm nghiệp theo hướng nâng cao giá trị tăng trưởng và phát triển bền vững; giải quyết dứt điểm các tranh chấp về đất lâm nghiệp, phân định rõ ranh giới các loại rừng;

- Tập trung chỉ đạo, lãnh đạo, triệt phá các điểm nóng, các đối tượng liên quan đến việc lấn chiếm đất rừng. Những vụ phát rừng lấn chiếm đất lâm nghiệp phải được xử lý nghiêm minh, kịp thời và đúng quy định của pháp luật.

II. Nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu:


1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức về ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, phòng cháy, chữa cháy rừng:

- Đảng ủy, chính quyền, Hội đoàn thể, các ngành có liên quan chỉ đạo đẩy mạnh công tác phổ biến, giáo dục pháp luật để cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân nhận thức đầy đủ các quy định pháp luật, tầm quan trọng của công tác bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR; thấy rõ được vai trò đặc biệt của rừng đối với sự phát triển kinh tế - xã hội, bảo vệ môi trường sinh thái và an ninh quốc phòng của xã;

- Đổi mới nội dung, cải tiến hình thức, biện pháp tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, ý thức trách nhiệm quản lý bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR của cả hệ thống chính trị, các Hội đoàn thể, hộ gia đình, cá nhân, người tham gia trồng rừng; tăng cường sự giám sát của người dân, chủ rừng, các thông tin đại chúng đối với công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, phòng cháy, chữa cháy rừng;

- Đẩy mạnh các phong trào thi đua, kịp thời phát hiện, biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến, có đóng góp tích cực, hiệu quả trong công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR; xử lý nghiêm minh những hộ trồng rừng, chủ rừng, người dân tham gia trồng rừng, thiếu tinh thần trách nhiệm, vi phạm các quy định về quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR;

- Thường xuyên quan tâm, củng cố, kiện toàn nâng cao năng lực và hiệu quả hoạt động phân định rõ ràng chức năng, nhiệm vụ các Hội đoàn thể và các ban ngành có liên quan; củng cố, kiện toàn Ban chỉ đạo Chương trình phát triển Lâm nghiệp bền vững xã, tổ, đội hàng năm;

- Tăng cường trách nhiệm quản lý Nhà nước về rừng và đất lâm nghiệp, nâng cao hiệu quả kinh tế - xã hội, môi trường, đẩy mạnh công tác trồng rừng tập trung, trồng lại rừng sau khai thác;

- Duy trì thường xuyên việc tuần tra, kiểm soát lâm sản, kiểm tra, truy quét rừng, nhất là các khu rừng tự nhiên vùng giáp ranh, vùng rừng trọng điểm có nguy cơ bị lấn chiếm để phát hiện và ngăn chặn kịp thời những hành vi phát rừng, lấn, chiếm đất lâm nghiệp.
2. Nâng cao hiệu lực, hiệu qủa điều hành thực hiện công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR:

- Coi trọng công tác bảo vệ rừng, phát triển rừng và phòng cháy chữa cháy rừng ngay tại địa bàn thôn, xã; tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc và trách nhiệm của người đứng đầu Hội đoàn thể, các ban ngành có liên quan trong việc thực hiện trách nhiệm quản lý Nhà nước về rừng và đất lâm nghiệp theo quy định tại Quyết định số 07/2012/QĐ-TTg ngày 08/02/2012 của Thủ tướng Chính phủ về ban hành một số chính sách tăng cường công tác bảo vệ rừng. 

- UBND xã chỉ đạo lực lượng Quân sự xã, Công an xã có trách nhiệm tham gia bảo vệ rừng, phát triển rừng, PCCCR tại địa phương, tổ chức tuần tra, kiểm tra, truy quét, trấn áp các đối tượng vi phạm về lĩnh vực quản lý rừng, phát triển rừng, bảo vệ rừng, PCCCR và quản lý lâm sản theo Quy chế phối hợp giữa lực lượng: Kiểm lâm làm việc tại địa bàn, Công an, Quân sự và các lực lượng khác trong công tác giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trong công tác bảo vệ rừng;

- Quản lý, bảo vệ tốt diện tích rừng hiện có gắn với phục hồi, phát triển rừng bền vững, tăng độ che phủ rừng hàng năm.

- Nâng cao hiệu quả quản lý, sử dụng rừng và đất lâm nghiệp của các chủ rừng, cộng đồng dân cư được giao. 

3. Nâng cao chất lượng quy hoạch và tăng cường hiệu lực quản lý nhà nước đối với quy hoạch bảo vệ và phát triển rừng:

- Khẩn trương rà soát, điều chỉnh, bổ sung, xây dựng mới các quy hoạch phù hợp với thực tế địa phương, gắn với tái cơ cấu ngành nông, lâm nghiệp, kết hợp chặt chẽ giữa quy hoạch 03 loại rừng, lĩnh vực với quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội;

- Rà soát, đánh giá, kiểm soát chặt chẽ các quy hoạch, dự án phát triển kinh tế xã hội có tác động tiêu cực đến diện tích có rừng, chất lượng rừng, đặc biệt là đối với rừng tự nhiên, rừng phòng hộ; có cơ chế quản lý, giám sát chặt chẽ các dự án chuyển mục đích sử dụng rừng, khai thác khoáng sản, việc mở đường khai thác rừng trồng của tổ chức, cá nhân ở độ dốc cao tránh sạt lở.

4. Nâng cao hiệu quả sử dụng rừng và đất lâm nghiệp, tăng năng xuất chất lượng rừng theo hướng nâng cao giá trị và phát triển bền vững.

- Rà soát, điều chỉnh hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp cho tổ chức, hộ gia đình, cá nhân cho phù hợp với thực tế trong công tác quản lý, bảo vệ, PTR, PCCCR; hoàn thành việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp cho tổ chức, hộ gia đình, cá nhân và công đồng dân cư trong thời gian đến;

- Quản lý chặt chẽ giống cây trồng lâm nghiệp, hình thành hệ thống vườn ươm chất lượng cao, phát huy giống cây bản địa, cây đặc sản để nâng cao chất lượng rừng, cải thiện đời sống người dân sống gần rừng, ven rừng và hộ trồng rừng;

- Phổ biến, khuyến cáo các hộ dân rồng rừng, chủ rừng không nên mua bán, chuyển nhượng quyền sử dụng đất rừng và đất lâm nghiệp để đảm bảo sinh kế lâu dài, kể cả không nên bán rừng non khi chưa đến tuổi khai thác để nâng cao lợi nhuận từ rừng.

5. Xác định rõ vai trò trách nhiệm của Đảng ủy, UBND, Hội đoàn thể, các Chi bộ và người đứng đầu trong công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR:

- Đảng ủy, chính quyền, Mặt trận, Hội đoàn thể và các ban ngành có liên quan cần coi đây là nhiệm vụ thường xuyên; tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt các mục tiêu, quan điểm, nhiệm vụ giải pháp về quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR đã được xác định trong các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà  nước. Người đứng đầu cơ quan, tổ chức phải chịu trách nhiệm đối với các vụ phát lấn, chiếm đất lâm nghiệp để lấy đất trồng rừng, thuộc phạm vi lĩnh vực địa bàn mình quản lý hoặc để tổ chức cá nhân cấp dưới vi phạm các quy định pháp luật về quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR.

III. Tổ chức thực hiện:

1. Uỷ ban nhân dân xã chỉ đạo cho hội đoàn thể, các ngành có liên quan, thôn, xóm tổ chức thực hiện nghiêm túc các nhiệm vụ đã đề ra trong Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 13-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR;

2. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã và các Hội đoàn thể tổ chức chính trị - xã hội, các Chi bộ, thôn, xóm đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động các tầng lớp nhân dân, hộ trồng rừng, chủ rừng, tích cực tham gia các hoạt động quản lý, bảo vệ và phát triển rừng và phải giám sát việc thực hiện. Hàng năm, phát động phong trào “ Toàn dân tham gia quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR”, “ Nhà nước và nhân dân cùng quản lý bảo vệ và phát triển rừng ”, “ Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác ”;

3. Các Hội đoàn thể, các ban ngành có liên quan, phối hợp cùng với UBND xã, Ban Chỉ đạo Chương trình phát triển Lâm nghiệp bền vững xã tăng cường công tác tuyên truyền, quán triệt các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước trong công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng bằng nhiều hành thức phong phú, sinh động; kịp thời biểu dương, khen thưởng nhân rộng những mô hình, điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt trong công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR; phê phán kịp thời các tập thể, cá nhân vi phạm;

4. Các Hội đoàn thể, cơ quan có liên quan, Trưởng thôn theo chức năng, nhiệm vụ được giao có trách nhiệm giúp UBND xã theo dõi việc thực hiện, báo cáo đề xuất cho UBND xã để kịp thời chỉ đạo và triển khai Kế hoạch này./.
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