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THÔNG BÁO
Về việc niêm yết công khai Quyết định số 497/QĐ-UBND ngày 01/4/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính mới ban hành; thủ tục hành chính được sửa đổi, bổ sung trong lĩnh vực hộ tịch, chứng thực, nuôi con nuôi thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Tư pháp, UBND cấp huyện, UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi

 
Căn cứ Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính và Nghị định số 92/2017/NĐ-CP ngày 07/8/2017 về sửa đổi bổ sung một số điều của Nghị định liên quan đến kiểm soát thủ tục hành chính;

Căn cứ Thông tư số 02/2017/TT-VPCP ngày 31/10/2017 của Văn phòng Chính phủ về hướng dẫn nghiệp vụ kiểm soát thủ tục hành chính;

 Căn cứ Quyết định số 44/2022/QĐ-UBND ngày 24/11/2022 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc ban hành Quy chế về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính;


Căn cứ Quyết định số 497/QĐ-UBND ngày 01/4/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính mới ban hành; thủ tục hành chính được sửa đổi, bổ sung trong lĩnh vực hộ tịch, chứng thực, nuôi con nuôi thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Tư pháp, UBND cấp huyện, UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;

UBND xã Tịnh Thọ thông báo niêm yết công khai Quyết định số 497/QĐ-UBND ngày 01/4/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi (có phô tô Quyết định kèm theo) để cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách xã, các đồng chí Trưởng thôn và tổ chức, cá nhân trên địa bàn xã biết./.                                                                       
	Nơi nhận:
	CHỦ TỊCH

	- TT Đảng ủy, TT HĐND xã;                                                          
- CT, các PCT UBND xã;

- MT, các tổ chức chính trị - xã hội xã;
- Công chức các ngành xã;
- Bộ phận Một cửa xã;
- Niêm yết tại trụ sở UBND xã;
- Trang thông tin điện tử xã;
- Lưu: VT.                                                                          
	Nguyễn Thành Vy
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