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BÁO CÁO
Tình hình triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Tịnh Thọ

Thực hiện Công văn số 529/UBND-VX ngày 19/3/2025 của UBND huyện Sơn Tịnh về việc đề nghị báo cáo định kỳ tình hình triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát, UBND xã Tịnh Thọ báo cáo tình hình triển khai trên địa bàn xã, cụ thể như sau:
I. Tình hình triển khai thực hiện 
Thực hiện Quyết định số 58/QĐ-UBND ngày 10/01/2025 của Chủ tịch UBND huyện Sơn Tịnh về phê duyệt danh sách đối tượng được hỗ trợ nhà ở thuộc Chương trình hỗ trợ nhà ở cho người có công với cách mạng và thân nhân liệt sĩ trong năm 2025 trên địa bàn huyện Sơn Tịnh. Theo đó, xã Tịnh Thọ được UBND huyện giao sửa chữa 04 nhà.  
Thực hiện Quyết định số 103/QĐ-UBND ngày 15/01/2025 của Chủ tịch UBND huyện về phê duyệt danh sách đối tượng được hỗ trợ nhà ở thuộc Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát cho người dân khó khăn về nhà ở trong năm 2025 trên địa bàn huyện Sơn Tịnh. Theo đó, xã Tịnh Thọ được UBND huyện giao xóa nhà tạm, nhà dột nát 25 nhà (xây mới 05 nhà, sửa chữa 20 nhà).
Trên cơ sở các văn bản hướng dẫn của cấp trên, đến nay UBND xã Tịnh Thọ đã tham mưu cho Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát xã chỉ đạo triển khai thực hiện Chương trình trên địa bàn đạt kết quả như sau:
1. Đối với nhà ở cho người có công với cách mạng và thân nhân liệt sĩ: Triển khai sửa chữa 03 nhà (01 nhà của ông Trương Quang Thìn không triển khai sửa chữa), đến nay đã hoàn thành 02 nhà, 01 nhà đang triển khai sửa chữa, dự kiến trong cuối tháng 4/2025 hoàn thành. 
(có phụ lục kèm theo)
2. Đối với nhà ở cho hộ nghèo, hộ cần nghèo: Triển khai thực hiện 24 nhà (01 nhà bà Đặng Thị Xuân không triển khai thực hiện); trong đó 04 nhà xây mới, 20 nhà sửa chữa. Đến nay, đã hoàn thành 20 nhà (01 nhà xây mới, 19 nhà sửa chữa), 04 nhà đang triển khai thi công (03 nhà xây mới, 01 nhà sửa chữa), dự kiến trong cuối tháng 5/2025 hoàn thành.
(có phụ lục kèm theo)
II. Kết quả ra quân giúp công và hỗ trợ vật liệu xây dựng cho người dân xây mới, sửa chữa nhà ở
1. Ra quân giúp công cho người dân xây mới, sửa chữa nhà ở
 UBND xã  phối hợp với Mặt trận, các hội đoàn thể và Công an, Quân sự xã ra quân giúp 03 hộ dân (bà Bùi Thị Dung, bà Trần Thị Thiện và ông Từ Dê), với khoảng 20 ngày công/hộ, tổng ngày công 60 ngày. 
2. Hỗ trợ vật liệu xây dựng cho người dân xây mới, sửa chữa nhà ở
UBND xã đã vận động Công ty Licogi hỗ trợ cho 02 hộ dân với tổng khối lượng là: 14 khối đa 1x2 và 20 khối đá cấp phối (bà Bùi Thị Dung 08 khối đá 1x2; bà Hà Thị Sương 06 khối đá 1x2 và 20 khối đá cấp phối).
III. Nhiệm vụ trong thời gian đến
[bookmark: _GoBack]- UBND xã tiếp tục tham mưu cho Ban Chỉ đạo xóa nhà tạm, nhà dột nát xã chỉ đạo 05 nhà còn lại đang triển khai thi công khẩn trương xây dựng hoàn thành trong cuối tháng 5/2025.
- Chỉ đạo bộ phận chuyên môn hoàn thiện thủ tục hồ sơ, đề nghị huyện hỗ trợ kinh phí chi trả cho các hộ dân đã triển khai xây dựng nhà ở hoàn thành.
Trên đây là báo cáo tình hình triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn. UBND xã Tịnh Thọ kính báo cáo UBND huyện Sơn Tịnh biết theo dõi, chỉ đạo./.

	*Nơi nhận:  
- UBND huyện Sơn Tịnh (b/c);
- Phòng Nội vụ;
- Phòng Nông nghiệp và Môi trường;
- Phòng Kinh tế - Hạ tầng và Đô thị;
- TT Đảng ủy, TT HĐND xã (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- BCĐ xóa nhà tạm, nhà dột nát xã;
- Mặt trận, các đoàn thể xã;
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