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THÔN BÁO
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Về việc phối hợp nhận tiền bồi thường, hỗ trợ, bàn giao đất để triển
 khai thi công Dự án đường nối từ cầu Thạch Bích-Tịnh Phong,
 đoạn qua xã Tịnh Thọ.

	Thực hiện theo Thông báo kết luận số 268/TB-UBND ngày 07/3/2025    của đồng chí Phạm Xuân Vinh - Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp giải quyết các tồn tại, vướng mắc và đẩy nhanh công tác bồi thường giải phóng mặt bằng dự án: Đường nối cầu Thạch Bích đến Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ.	Nay UBND xã Tịnh Thọ thông báo cho hộ bà Lê Thị Trọng một số nội dung như sau:
Hộ bà Lê Thị Trọng bị ảnh hưởng tại thửa đất số 481; tờ bản đồ địa chính số 01, diện tích 1456,4m2; loại đất Lúa (đất do UBND xã quản lý) được UBND huyện Sơn Tịnh thu hồi đất tại Quyết định số 2454/QĐ-UBND ngày 05/10/2022 và phê duyệt Phương án bồi thường, hỗ trợ tại Quyết định số 2469/QĐ-UBND ngày 05/10/2022.
Tổng giá trị bồi thường, hỗ trợ là: 22.282.920 đồng. Trong đó:
- Hỗ trợ đất không đủ điều kiện bồi thường (theo khoản 11, Điều 18 Quyết định số 75/2021/QĐ-UBND của UBND tỉnh): 14.564.000 đồng
- Cây cối, hoa màu: 7.718.920 đồng
Thời gian qua UBND xã Tịnh Thọ phối hợp với Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông tỉnh, Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng và Phát triển quỹ đất huyện Sơn Tịnh, mời hộ bà Lê Thị Trọng để làm việc và tổ chức vận động nhận tiền bồi thường, hỗ trợ, bàn giao mặt bằng. Tuy nhiên đến nay hộ bà Lê Thị Trọng vẫn chưa chịu nhận tiền bồi thường, hỗ trợ và bàn giao mặt bằng để triển khai thi công công trình Đường nối từ cầu Thạch Bích đến Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ. Để đẩy nhanh tiến độ thi công công trình đảm bảo đúng theo tiến độ.
Nay UBND xã Tịnh Thọ thông báo cho hộ bà Lê Thị Trọng biết, phối hợp với UBND xã, BQLD án đầu tư xây dựng và Phát triển quỹ đất huyện Sơn Tịnh để nhận tiền bồi thường, hỗ trợ và bàn giao đất để triển khai thi công công trình trước ngày 22/4/2025. 
Nếu sau thời gian trên hộ bà Lê Thị Trọng không phối hợp nhận tiền bồi thường, hỗ trợ và bàn giao đất để triển khai thi công công trình thì UBND xã Tịnh Thọ phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức thi công, công trình Đường nối từ cầu Thạch Bích đến Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ.
Thời gian thi công: Ngày 25/4 đến 26/4/2025
Trên đây là thông báo của UBND xã Tịnh Thọ đề nghị hộ bà Lê Thị Trọng nghiêm túc phối hợp thực hiện./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện;
- Đ/c Trương Công Hòa-PCT UBND huyện;
- BQLDA ĐTXD các CTGT tỉnh;
- BQLDA ĐDTXD và PTQĐ huyện;
- TT. Đảng ủy, TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
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- Đài truyền thanh xã; (t/b)
- Hộ bà Lê Thị Trọng;
- Lưu: VT.
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