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XÃ TỊNH THỌ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /UBND
V/việc đề nghị di chuyển hài

cốt liệt sĩ Đinh Chờ  về an táng tại Nghĩa trang liệt sĩ xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh

	     Tịnh Thọ, ngày        tháng  04  năm 2025


Kính gửi:    
 -  Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi;

 -  UBND huyện Sơn Tịnh;  

           -  Phòng Nội vụ huyện Sơn Tịnh.    
Căn cứ Nghị định số 131/2021/NĐ-CP ngày 30/12/2021 của Chính phủ Quy định chi tiết và biện pháp thi hành Pháp lệnh Ưu đãi người có công với cách mạng;              

Theo đơn đề nghị di chuyển hài cốt liệt sĩ ngày 16 tháng 03 năm 2025, của bà Đinh Thị Kim Anh là con duy nhất của Liệt sĩ Đinh Chờ với nội dung xin di chuyển hài cốt liệt sỹ ngoài do gia đình quản lý vào trong Nghĩa trang xã Tịnh Thọ,(có hồ sơ đề nghị kèm theo) thông tin cụ thể như sau:

· Liệt sĩ:  Đinh Chờ, sinh năm 1920; 

Nguyên quán: thôn Thọ Trung, xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi;
Tham gia cách mạng năm 1945;

Cấp bậc, chức vụ khi hy sinh: Chiến sĩ đường dây liên lạc mật;

Cơ quan, đơn vị khi hy sinh: Cơ sở mật thôn Thượng Thọ(nay là thôn Thọ Trung), xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi;
Hy sinh : Ngày 20 tháng 8 năm 1957;
Tại thôn Thượng Thọ(nay là thôn Thọ Trung), xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi;
Số bằng Tổ quốc ghi công số: EI-427cm, số Quyết định: 1198/QĐ-TTg ngày cấp 29/11/2000.
Hiện tại mộ của liệt sĩ Đinh Chờ  được gia đình quản lý mai táng tại xóm 1, thôn Thọ Trung, xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi. Hiện nay mộ ở nơi ẩm thấp, theo nguyện vọng của gia đình vào khoảng thời gian tháng 5/2025 gia đình xin được di chuyển hài cốt liệt sĩ Đinh Chờ về an táng tại Nghĩa trang liệt sĩ của xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi.

 Theo chủ trương của Đảng và Nhà nước, mộ liệt sỹ được quy tập vào Nghĩa trang để quản lý lâu dài, nơi ghi lại truyền thống cách mạng thể hiện sự trân trọng, biết ơn của Đảng, Nhà nước và nhân dân ta đối với liệt sỹ và người có công với cách mạng đã cống hiến cuộc đời mình cho sự nghiệp giải phóng dân tộc và bảo vệ Tổ quốc.

Qua kiểm tra hồ sơ, xác minh thông tin về nơi hy sinh, nơi mai táng và phần mộ liệt sĩ Đinh Chờ được gia đình quản lý mai táng tại xóm 1, thôn Thọ Trung, xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh, tỉnh Quảng Ngãi là đúng và đảm bảo theo quy định. 

Ủy ban nhân dân dân xã Tịnh Thọ thống nhất kính đề nghị Sở Nội Vụ tỉnh Quảng Ngãi, UBND huyện Sơn Tịnh, Phòng Nội Vụ huyện Sơn Tịnh tiến hành cho khảo sát, xác minh và hoàn tất các thủ tục để cho di chuyển hài cốt liệt sỹ Đinh Chờ vào nghĩa trang liệt sĩ xã Tịnh Thọ./.

	Nơi nhận:





- Như trên;

- TT Đảng ủy, TT HĐND xã; 

- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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