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KẾ HOẠCH 
Về việc rào chắn, xóa lối đi tự mở qua đường sắt trên địa bàn xã Tịnh Thọ

1. Sự cần thiết và Cơ sở để ban hành kế hoạch:
- Thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW ngày 25/05/2023 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm TTATGT trong tình hình mới; Kế hoạch số 3622/KH-C08-P6 ngày 24/07/2024 của Cục Cảnh sát Giao thông về kiểm tra, xử lý các điểm vi phạm hành lang, lối đi tự mở trên tuyến đường sắt Hà Nội – TP Hồ Chí Minh; Công văn số 4016/UBND-KTN ngày 29/7/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc bảo đảm an toàn giao thông đường sắt tại các lối đi tự mở và phối hợp triển khai thực hiện Quyết định số 358/QĐ-TTg ngày 10/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ.
- Thực hiện Công văn số 268/UBND ngày 10/02/2025 của UBND huyện về việc tăng cường công tác bản đảm trật tự an toàn giao thông và xóa bỏ lối đi tự mở qua đường sắt trên địa bàn huyện
- Theo Biên bản làm việc vào ngày 01/4/2025 Công ty CPĐS Nghĩa Bình, phối hợp với các sở, Ban, Ngành liên quan; chính quyền địa phương tổ chức đoàn kiểm tra đường ngang, lối mở định kỳ năm 2025 trên phạm vi tỉnh Quảng Ngãi.
2. Công tác kiểm tra, xử lý:
	Ngày 06/11/2024 UBND huyện tổ chức kiểm tra đối với các lối đi tự mở qua đường sắt trên địa bàn xã Tịnh Thọ và Kế hoạch số 2343/CAH (CSGT) ngày 16/10/2024 của Công an huyện Sơn Tịnh về việc kiểm tra, xử lý các điểm vi phạm hành lang, lối đi tự mở trên tuyến đường sắt qua đị bàn huyện Sơn Tịnh. 
	Nay UBND xã Tịnh Thọ xây dựng Kế hoạch rào chắn, xóa lối đi tự mở qua đường sắt trên địa bàn xã Tịnh Thọ gồm (02) điểm cụ thể như sau:
+ Km 918 + 170, tuyến Kênh B8-Nhà máy thức ăn gia súc (xóm 4, thôn Thọ Trung).
+ Km 918 + 470, tuyến Xi Phông Kênh B8 - ngõ 9 Hoàng (xóm 4, thôn Thọ Trung).
3. Thành phần tham gia: 
* Ở Huyện: Đại diện Phòng Kinh tế - Hạ tầng và Đô thị huyện Sơn Tịnh;
* Ở xã: Đại diện lãnh đạo UBND, UBMTTQVN xã, các Hội đoàn thể xã (Hội liên hiệp PN, Hội Nông dân xã, Hội Cựu Chiến binh xã, Đoàn Thanh niên).
- Lực lượng Công an xã, BCH Quân sự xã;
- Công chức Địa chính-XD-NN-Môi trường xã;
* Ở thôn: Bí thư Chi bộ, Trưởng thôn, Trưởng ban công tác Mặt trận thôn Thọ Trung, xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh. 
* Đơn vị liên quan: Cung quản lý an toàn Quảng Ngãi thuộc Công ty Cổ phần đường sắt Nghĩa Bình phối hợp hỗ trợ rào chắn lối đi tự mở.
4. Thời gian tổ chức thực hiện xóa lối đi tự mở qua đường sắt: Thời gian vào sáng ngày 18/4/2025.
+ Km 918 + 170, tuyến Kênh B8-Nhà máy thức ăn gia súc (xóm 4, thôn Thọ Trung).
+ Km 918 + 470, tuyến Xi Phông Kênh B8 - ngõ 9 Hoàng (xóm 4, thôn Thọ Trung).
5. Kinh phí thực hiện: 
Cung quản lý an toàn Quảng Ngãi thuộc Công ty Cổ phần đường sắt Nghĩa Bình, chuẩn bị kinh phí, nhân lực, vật tư để thực hiện rào chắn, xóa lối đi tự mở qua đường sắt.
6. Tổ chức thực hiện:
- Trên cơ sở nội dung Kế hoạch rào chắn, xóa lối đi tự mở qua đường sắt trên địa bàn xã Tịnh Thọ. Kính đề nghị UBND huyện Sơn Tịnh xem xét, chỉ đạo các cơ quan liên quan phối hợp với UBND xã Tịnh Thọ để đảm bảo trong quá trình thực hiện.
- Công an xã xây dựng Kế hoạch báo cáo Công an tỉnh xin bố trí lực lượng tham gia thực hiện để đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn xã. 
- Cung quản lý an toàn Quảng Ngãi thuộc Công ty Cổ phần đường sắt Nghĩa Bình tăng cường kiểm tra, kịp thời phát hiện và báo cáo UBND xã và các cơ quan chức năng các trường hợp cố tình tháo dỡ hàng rào để đi qua đường sắt.
	- Đề nghị các Hội đoàn thể, Đài truyền thanh xã, Ban thôn, xóm trưởng thường xuyên tổ chức tuyên truyền để người dân nâng cao ý thức trong việc chấp hành các quy định của pháp luật về bảo đảm trật tự an toàn giao thông đường sắt trên địa bàn để UBND xã và lực lượng chức năng của xã, huyện kịp thời ngăn chặn, xử lý theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch rào chắn, xóa các lối đi tự mở qua đường sắt trên địa bàn xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh.
	          Nơi nhận:
      - UBND huyện (b/c);
      - Phòng KT-HT và Đô thị huyện;
      - CTCP ĐS Nghĩa Bình;
      - TT Đảng ủy, TT HĐND xã;  
      - CT, các PCT UBND xã;
      - UBMT TQVN xã, các Hội đoàn thể xã;
      - Cung QLAT Bình Sơn;
      - Công an xã; BCH Quân sự xã;
      - Trưởng thôn Thọ Trung;
      - Lưu: VT.
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