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KẾ HOẠCH
Triển khai bàn giao mặt bằng thi công công trình đường nối từ cầu Thạch Bích đếnTịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ

 

Thực hiện Công văn số 716/UBND ngày 10/4/2025 của UBND huyện Sơn Tịnh về ý kiến liên quan đến kiến nghị của UBND xã Tịnh Thọ; Kế hoạch số 97/KH-UBND ngày 18/12/2024 của UBND xã Tịnh Thọ về việc đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ thi công dự án: Đường nối từ cầu Thạch Bích-Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ và Công văn số 2945/UBND ngày 26/12/2024 của UBND huyện Sơn Tịnh về việc thống nhất Kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự thi công công trình: Đường nối từ cầu Thạch Bích-Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh. 

Nay UBND xã Tịnh Thọ xây dựng Kế hoạch triển khai bàn giao mặt bằng thi công công trình: Đường nối từ cầu Thạch Bích-Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ như sau:
1.  Thời gian, địa điểm thực hiện: 

 a. Thời gian: Vào ngày 23-25/4/2025. 
Buổi sáng bắt đầu từ 7 giờ 30 phút đến 11 giờ, buổi chiều từ 13 giờ 30 đến 17 giờ 00 cùng ngày. 

b. Địa điểm triển khai thi công: 
Tại thực địa công trình đường nối từ cầu Thạch Bích-Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ, huyện Sơn Tịnh, tại các thửa đất số 483, 481, 777, tờ bản đồ số 47, xã Tịnh Thọ. 
2. Thành phần, lực lượng tham gia:
 - Theo Kế hoạch số 97/KH-UBND về đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ thi công công trình: Đường nối từ cầu Thạch Bích-Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ đã được UBND huyện thống nhất tại Công văn số 2945/UBND ngày 26/12/2024.

- Giao Công an xã xây dựng Kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự trong thời gian triển khai bàn giao mặt bằng, thi công công trình.
 Trên đây là Kế hoạch triển khai bàn giao mặt bằng thi công công trình: Đường nối từ cầu Thạch Bích-Tịnh Phong, đoạn qua xã Tịnh Thọ.
 Kính báo UBND huyện Sơn Tịnh biết theo dõi, chỉ đạo các đơn vị liên quan phối hợp thực hiện./.  
	*Nơi nhận:

- UBND huyện;
- Đ/c Hòa – PCT UBND huyện;
- BQLDA ĐTXD các CTGT tỉnh;

- BQLDA ĐTXD và PTQĐ huyện;
- TT. Đảng ủy, TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- MTTQVN xã; các Hội đoàn thể xã;

- Công an xã; BCH Quân sự xã;

- Các bộ phận có nhiệm vụ theo KH;
- Lưu: VT.
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